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BA Nymburk víťazom turnaja U14 v
domácom prostredí
Dve minitabuľky určujú poradie na desiatom turnaji
kategórie U14. Ako o medailových pozíciách, tak o poradí
na štvrtom až šiestom mieste rozhodla minitabuľka troch
tímov. Najlepšie vyznel výpočet pre domáce družstvo BA
Nymburk a to získava zlaté medaily.

Vec, ktorá sa minimálne v tohtoročnej sezóne ešte nestala. O medailistoch aj ďalších družstvách v poradí
rozhoduje až skóre zo vzájomných zápasov troch tímov. Do tejto situácie nás privádzajú výsledky jednotlivých
stretnutí.

Turnaj zahájil zápas domáceho Nymburka a francúzskeho tímu Akdemie Grand Est . Nymburk do ukania
vstupil dobre, v polčase si rozmaznával štvorbodový náskok. V druhom polčase prevzal iniciatívu francúzsky
tím a nakoniec víťazí pohodlným šestnásťbodovým rozdielom. Druhé stretnutie obstaral poľský tím MKS
Ósemka Skierniewice , ktorý na turnaj prišiel v úlohe favorita na víťazstvo, pretože v tohtoročnej sezóne
prehral iba raz a oponentom bol český tím BCM Orli Prostějov . Osemka potvrdila v tomto zápase úlohu
favorita, kedy si od začiatku budovala náskok, ktorý sa nakoniec vyšplhal na pätnásť bodov. Posledný zápas
prvého kola ponúkol súboj rakúskej akadémie BBLZ - Reach the Top a AK Orly Wroclaw . Súboj to bol po celý
čas vyrovnaný a najviac napovedal o ďalšom priebehu turnaja. V koncovke získava tesnú výhru o tri body
rakúsky tím BBLZ.

V sobotu sa najviac hovorilo o stretnutí medzi domácim tímom BA Nymburk a MKS Ósemka Skierniewice .
Stretnutie ponúklo mnoho emócií, bohužiaľ aj negatívnych, s ktorými sa lepšie vysporiadal domáci tím a
nakoniec získal vysokú výhru o štyridsaťštyri bodov, čo sa neskôr ukázalo ako výsledok rozhodujúci pre
určenie poradia v turnaji.

V skorom nedeľnom ráne prebehlo ukanie, ktoré bolo dôležité pre osadenie medailových pozícií. V hlavných
rolách tímy Akdemie Grand Est a MKS Ósemka Skierniewice . Prvý polčas je úplne vyrovnaný a na hráčoch
bola poznať nervozita z dôležitosti stretnutia. V druhom polčase poľský favorit turnaja zapol vyššie otáčky a
získava výhru o sedem bodov. Dalo by sa však povedať Pyrhovo víťazstvo, pretože vysoká porážka od
Nymburka a zároveň prehra Nymburka s Grand Est ich odsúdila na tretie miesto turnaja. Nymburk si ešte
dovolil hazardovať so svojim víťazstvom v turnaji pri súboji s AK Orly Wroclaw . Zápas, ktorý uzatváral
program turnaja, nebol pre Nymburk žiadna prechádzka ružovou záhradou. O každú loptu musel tvrdo bojovať
a Wroclaw mu bola vyrovnaným súperom. Nakoniec si Nymburk došiel kontrolovane pre výhru o deväť bodov
a získava zlaté medaily.

Konečné poradie turnaja:

1.  BA Nymburk (Česká republika)

2. Akdemie Grand Est (Francúzsko)

3. MKS Ósemka Skierniewice (Poľsko)

4. AK Orly Wroclaw (Poľsko)

5. BCM Orli Prostějov (Česká republika)

6. BBLZ - Reach the Top (Rakúsko)
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Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Štěpán Paskovský ( BA Nymburk )

All-star tím:

Ben Fisher ( Akdemie Grand Est )

Maciej Słupecki ( MKS Ósemka Skierniewice )

Michal Bora ( AK Orly Wroclaw )

Vojtěch Lošek ( BCM Orli Prostějov )

Collin Bannert ( BBLZ - Reach the Top )

Najlepší strelec turnaja:

Collin Bannert ( BBLZ - Reach the Top ) - 127 bodov (25,8 bodov na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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